
 

 
PROCES VERBAL DE LA REUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

Mercredi 14 décembre 2022 en ZOOM 
 
Sont présents : Brigitte DIMIER, Guy DIMIER, Jean-Marie JEANNOT, Myriam LIEBY, Claude MYON, 
Jean-Pierre PEGHAIRE, Monique PEGHAIRE, Annick PENAULT, Régis POYANT, Brigitte ROUSSEAU, 
Marianne SOUCHON.  
Excusés : Alfred CADENET, Isabelle SARLAY 
 

 
La séance est ouverte à 18h35 
Jean-Pierre PEGHAIRE remercie les membres du conseil d’avoir répondu présent à cette réunion. 
 

1. COMPTE RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 
Philippe GUILLON a été sollicité pour représenter notre club lors de cette réunion. 
Le thème principal était « échange d’informations pour sauvegarder l’énergie ».  
Le budget énergie était jusqu’à l’an dernier à 100.000€, cette année la prévision est de 
300.000€. 
La moitié de cette somme sera intégrée dans la fiscalité et pour l’autre moitié il est demandé 
un effort de tous les acteurs. A l’énoncé des diverses montants attribués aux associations, le 
bridge ne pèse pas trop lourd : estimation pour la saison à venir 900€. Il est demandé plus 
particulièrement de limiter le chauffage à 19° et la programmation arrête automatiquement la 
chauffe ½ l’heure avant l’heure de fin d’occupation des salles. Bien penser à éteindre toutes les 
lumières et fermer les portes qui doivent l’être : porte de la salle de 4 vers le couloir (escalier), 
il y a un radiateur dans cette salle, et porte du couloir des WC vers le couloir (escalier), il y a 
également un radiateur côté WC. Eviter les allées et venues par la porte d’entrée du club. La 
procédure pour fonctionnement manuel du chauffage a été communiquée à Jean-Pierre, mais 

elle restera confidentielle      .  
 

2. LES 10 ANS DU CLUB 
Il avait été évoqué comme époque le mois de février et plus particulièrement la SAINT 
VALENTIN. Après réflexion il semble que cela soit prématuré, tant au niveau organisation qu’au 
niveau météo. 
La formule retenue serait un tournoi suivi d’un repas traiteur dansant. A cet effet il conviendra 
de louer la salle des fêtes pour un samedi (le dimanche est automatiquement inclus car la Mairie 
ne reloue pas le dimanche si le samedi a été bloqué, problème de ménage sans doute) Pour les 
dates Guy va demander à la Mairie les possibilités entre mai/juin (en fonction des compétitions, 
des fêtes et des dates déjà bloquées quelle qu’en soit la raison). 
Note post réunion : après info la date du samedi 10 juin ou dimanche 11 juin a été retenue (pas 
de problème avec le PATTON DU PRESIDENT qui a lieu à ces dates à ROYAN, jusqu’à présent 
aucun des membres du club n’a participé à cette compétition) et aucune autre date libre ne 
convenait. 
Cette manifestation restera plus particulièrement à destination de ses membres et 
sympathisants, elle ne sera pas transformée en Festival comme évoqué lors des discussions 
mais aura un thème festif qui sera « les amoureux du bridge ».  
Les frais engagés : la salle est gratuite à la première utilisation, sono facturée100€, lave-vaisselle 
20€, partie musique environ 500€ + traiteur à évaluer. La fête de Noël ayant été annulée ; le 



 

club n’a pas utilisé les sommes qui y étaient prévues. Après discussion une participation globale 
(droit de table et repas) va être demandée aux participants, membres et sympathisants.  
Montant évoqué :  15€ repas et ticket compris pour les membres et sympathisants, le reste 
des frais sera pris en charge par le club. Voir avec Géraldine si elle pense que des jeunes, de son 
club notamment, souhaiteraient venir, dans ce cas participation gratuite sans doute. 
Pour les autres inscrits hors club nous verrons ce qu’il convient de faire (compliqué pour la 
publicité d’avoir plusieurs tarifs). 
 

3. COMPETITIONS 
IL faut prévoir une réunion des compétions pour informer les joueurs : date retenue JEUDI 12 
janvier à 17h, avant le tournoi (19h). A cette occasion nous partagerons la GALETTE DES ROIS. 
Le challenge d’automne a eu un certain succès dans notre club : 19 équipes inscrites, et 18 qui 
ont participé à la compétition à POITIERS, ce qui représente plus de la moitié du champ.  
Pour la catégorie PROMOTION les compétitions marchent bien.  
Il y a un problème sur les PAR 4, Myriam propose d’entrainer les équipes qui s’y inscriraient.  
La catégorie ESPOIRS fonctionne correctement aussi.  
Pour les INTERCLUBS il faut malheureusement noter que cette fois encore les participants de 
différents niveaux ne seront pas réunis en un même lieu, sauf pour la finale, ce qui diminue 
l’esprit « club » de cette manifestation.  
Pour les HONNEURS tout est passé directement en FINALE DE COMITE.  
Pour les SENIORS très peu de participation. 
 

4. BRIDGE SCOLAIRE 
Le jeudi 2 février aura lieu au COLLEGE SAINT EXUPERY de Jaunay Marigny le tournoi de 
l’opération « liaison CM2/6EME » ; organisé en collaboration avec les enseignants de 3 classes 
de CM2 et de 2 classes de 6ème. Un élève de CM2 jouera avec un élève de 6ème. Environ 30 
tables au total. 
La journée sera divisée en 2 parties :  

• 10h : 1 classe ½ de CM2 de l’Ecole RENE CASSIN et 1 classe de 6ème disputeront un 
tournoi avec quizz. Après déjeuner ils visiteront le collège. 

• 13h30 : 1 classe de CM2 de l’Ecole PAUL ELUARD et l’autre classe de 6ème disputeront 
un tournoi avec quizz. Ils auront visité le collège le matin et déjeuné au préalable. 

Nous aurons besoin de volontaires pour nous aider à encadrer tout ce petit monde. 
Un mail sera adressé à nos membres à cet effet. (Poser la question directement à Simone, 
Gérald, Marie-Michelle et Noëlle). 
 

5. QUESTIONS DIVERSES :  
 
Myriam prend la parole : 
Ecole de bridge  

• Stage avec Marc KERLERO sur le thème « repérer les plans de jeu » à programmer en 
mars  
Note post réunion : dates fixées jeudi 9 et vendredi 10 mars. 

• On pourrait envisager un stage d’une semaine en France ou à l’étranger avec Marc 
KERLERO. 

 
Voir avec lui les créneaux et les lieux possibles. 
 



 

Les Dimanches au club : 
Deux sorties sont prévues : 

• Le CORMENIERS à Champniers + restaurant LES DROLES à Blanzay (date à fixer) 

• La BATELLERIE à Châtellerault, balade sur l’eau + repas à voir, plutôt en juin. 
 

GOLF/BRIDGE 
La séance précédente a été annulé pour cause de météo. Dominique DESTREMAU voit avec le 
Golf pour fixer une date au printemps. La formule sera la même : initiation bridge et initiation 
golf. 
Pour une nouvelle édition de la formule golf/bridge destinée aux pratiquants de ces deux 
disciplines, nous proposerons une autre date ultérieurement, plus tard dans la saison. 
 
Jean-Pierre prend la parole 
Informations : 
Année élective au Comité : Mandat du Président échu. 
Jean-François SELLIER ne souhaitait pas se représenter.  
Elections : 

• au poste de PRESIDENTE : Sandrine TEISSIER (présidente du club de l’Ile d’Oléron)  

• au poste de VICE PRESIDENT : Jean-François SELLIER.  

• au poste de SECRETAIRE GENERAL : Jean-Pierre PEGHAIRE 
 

JOURNEE DECOUVERTE A LA FEDERATION FRANCAISE DE BRIDGE à SAINT CLOUD.  
Jean Pierre y était présent avec la nouvelle Présidente du COMITE, Sandrine TEISSIER : Journée 
très instructive. 
Le Président Franck RIEHM, met l’accent sur le recrutement qui est désormais la priorité de la 
Fédération, afin d’enrayer la baisse de licenciés 72000 membres au 30/06/2022. 

 
Il faut recontacter les entreprises, et à cet effet créer une plaquette attractive qui pourrait être 
remise aux gens lors de leur départ en retraite, proposer éventuellement une intervention de 
présentation en entreprise (offrir des bridge box, 2/3 mois de cours gratuits. Voir 
FURTUROSCOPE, ENSMA.  
Voir qui et quand. 
 
Marianne signale que l’un des néons de la grande salle clignote. Si le problème persiste Guy 
contactera l’électricien qui a installé le chauffage. 
 
 
 
Plus rien n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée à 19h50. 

 
 

 Le TRESORIER Le PRESIDENT Le SECRETAIRE 
 Guy DIMIER Jean-Pierre PEGHAIRE Monique PEGHAIRE 
 
 
 
 
 


